TIRANTE ESCAPE PARA HONDA CBR600F 99-07°
EXHAUST BRACKET HONDA CBR600F 99-07’
REF: 3978I
[P R LR P FF = oY gD
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
MOUNTING INSTRUCTIONS

1) Desmontar el soporte original. Dismount the original support.

2) Montar el tirante suministrado(4) entre el soporte del chasis(1) segin indica el croquis adjunto. Fijar usando los
tornillos(2) y las tuercas(3) suministradas. Mount the bracket supplied (4) in between the
chassis support (1) as the figure shows. Tighten using the supplied screws
(2) and nuts (3).

Material sumistrado para el montaje en la motocicleta:
Material supplied to mount it on the bike:

POSICION DENOMINACION CANTIDAD
2 Tornillo Allen M8x15 DIN912 | M8x15allen screws DIN912 2
3 Tuerca M8 DIN6923 M8 DIN6923 nut 2
4 Tirante material inoxidable Stainless material bracket 1
5 Tuerca enjaulada M6 M6 special nut 1

TIRANTE ESCAPE PARA HONDA CBR600F 99-07°
EXHAUST BRACKET HONDA CBR600F 99-07’
REF: 39781
[Py RV PR TFY = o gD
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
MOUNTING INSTRUCTIONS

1) Desmontar el soporte original. Dismount the original support.

2)  Montar el tirante suministrado(4) entre el soporte del chasis(1) segun indica el croquis adjunto. Fijar usando los
tornillos(2) y las tuercas(3) suministradas. Mount the bracket supplied (4) in between the
chassis support (1) as the figure shows. Tighten using the supplied screws
(2) and nuts (3).

Material sumistrado para el montaje en la motocicleta:
Material supplied to mount it on the bike:

POSICION DENOMINACION CANTIDAD
2 Tornillo Allen M8x15 DIN912 | M8x15allen screws DIN912 2
3 Tuerca M8 DIN6923 M8 DIN6923 nut 2
4 Tirante material inoxidable Stainless material bracket 1
5 Tuerca enjaulada M6 M6 special nut 1










